贝斯家具

贝斯家具是隶属于展燊家具(上海)有限公司,集办公家具生产、销售及办公环境设计为一体的民营股份制企业。为客户打造优质的办公环境,提供办公空间整体解决方案。在集团董事长的领导下,公司大步迈向品牌营销、规模化生产的道路,目前已成为国内规模较大的办公家具生产厂家,在行业内和客户中拥有良好的信誉度。

公司地处上海市嘉定工业园区,征地80亩,建造50000平方米生产基地和大型创意展示体验馆,项目总投资1亿元,交通十分便利。公司拥有德国、意大利的生产设备,用料考究,款式时尚,无论从选料到做工均经过严格的技术检验鉴定。产品的各项指标都达到或超过了国家标准。

贝斯以强大的定制家具生产能力、优良的品质和优质服务,在业界享有盛誉;更是形成了以经典时尚创意设计家具系列、银行金融行业办公家具系列、高管总裁办公家具系列、证券基金行业办公家具系列、移动通信行业办公家具系列、互联网高新技术行业办公家具系列、汽车48店办公家具系列、能源化工行业办公家具系列、医疗办公家具系列、钢制办公家具系列等十大家具产品定制系列。

贝斯办公家具,做更好的企业!

贝斯不仅仅是专业的家具制造商,创立十年来,一直在努力整合更多的办公环境要素,产品涵盖了办公家具、高隔墙、灯具、地毯等,为打造优质办公环境打下了坚实的基础。

贝斯无论在室内装潢、设计方面,还是生产诀窍方面,都有着非凡的实力。这些实力的结合是贝斯成功的基石。所以,贝斯的产品总能够营造出舒适的氛围,并因此而闻名。无论是在员工还是在顾客的心里,这一点都是非常重要的。贝斯一向的追求在于,用具代表性的装饰设施为公

司顾客打造鲜明、独特的企业形象;另外,贝斯也是装修规划方面的良好伙伴,可以进行各式各样的实用型设计和定制,在规划和装修方案中始终坚持以人为本的原则。

本文链接: https://dqcm.net/wenan/bsjj-529988.html